

28-12-2016

## **Corrigendum**

The year in the date of Pre-Bid Conference/ Meeting, Updation/amendment will be hoisted on NEIST website by, Last Date & Time of submission of Bids, Date & Time of opening of Technical Bids may be read as 2017 instead of 2016.

**Stores & Purchase Officer**